

“欢乐跑”也有完赛奖牌啦

# 太原马拉松赛“福利”升级

本报讯(记者 杨尔欣)

6月23日,2025太原马拉松赛开启报名。本届马拉松赛,第一次为欢乐跑、健康跑组别设置完赛奖牌,并将为3小时内完成全程马拉松的跑友颁发勋章。

2025太原马拉松赛,将于9月21日7时30分在五一广场起跑。据了解,本届赛事将延续去年迎泽大街衔接滨河东西路的经典赛道,仅个别赛段有所调整。

9月的太原秋高气爽,全程及半程马拉松赛道沿汾河铺展,途中以平路、缓坡为主,无大幅起伏且多下坡,便于选手保持节奏,创造好成绩。

为致敬每一位敢于挑战、勇于突破的选手,2025太原马拉松赛首创“破三”勋章,

奖励在全程马拉松项目中净成绩跑进3小时之内的选手。

9月21日,“破三”选手冲过终点后,可以第一时间解锁这枚荣誉勋章,它不仅能够当作摆件珍藏,还可以与完赛奖牌合二为一,组合成为强者专属的“破三奖牌”。

本届赛事,4个竞赛项目均设有奖牌,全程马拉松奖牌为金色,半程马拉松奖牌为银色,欢乐跑与健康跑奖牌为铜色。这是太原马拉松赛第一次为欢乐跑、健康跑组别设置完赛奖牌。

作为世界田联“金标”赛事,2025太原马拉松赛设立了丰厚奖金,全程马拉松项目冠军可斩获高达5.5万美元的奖励。此外,破赛会纪录奖为5000美元,破中国籍选手赛会纪录奖为1万元人民币。



“破三”选手冲过终点后,可以第一时间解锁“破三奖牌”。



第一次为欢乐跑、健康跑组别设置完赛奖牌。

## 考文垂就职国际奥委会主席

新华社洛桑6月23日电(记者单磊)6月23日,国际奥林匹克日,拥有131年历史的国际奥委会迎来了首位“80后”掌舵人,41岁的柯丝蒂·考文垂正式接棒托马斯·巴赫,成为国际奥委会第十任主席。

在国际奥委会位于瑞士洛桑的总部“奥林匹克之家”,在700余名嘉宾的注视下,考文垂从巴赫手中接过“奥林匹克之家”的钥匙,也由此正式成为国际奥委会的首位女性主席、首位非洲籍领导者。

考文垂在致辞中表示:“巴赫主席,12年来,您以纯粹的热情与

坚定的使命为奥林匹克运动奉献。您带领我们在动荡时刻始终保持团结。”

今年3月,在希腊举行的国际奥委会第144次全会上,考文垂击败其他六位候选人,成为国际奥委会新一任主席。如今,经过约三个月的过渡期,她从巴赫手中接过了接力棒。在交接仪式之后的6月25日至26日,考文垂将以主席身份首次主持召开国际奥委会执委会议,而在此之前,她还将发起名为“暂停与思考”的磋商,邀请国际奥委会委员共同商议新的路线图。

## 第30届上海电视节开幕

第30届上海电视节6月23日在上海展览中心拉开大幕,并启动“白玉兰国际推广计划”。

创办于1986年的上海电视节,是中国最早设立的国际性电视节,如今已成长为亚洲地区最重要的国际电视交流平台之一。

作为中国电视剧三大奖之一,本届上海电视节白玉兰奖涵盖中国剧、海外剧、纪录片、动画片、综艺五大类别,共征集到来自五大洲43个国家和地区的近千部作品。其中,纪录片报名数量增幅约为10%,增长最为显著。

演员奖项入围名单公布后,已

引发网友热议,被评为“神仙打架”。靳东《西北岁月》、于和伟《我是刑警》、张若昀《庆余年第二季》等将竞逐最佳男主角,形成老戏骨、中生代、青年演员的对决。

本届白玉兰奖的评委团由来自7个国家和地区的15位成员组成。其中,中国剧评委会由中国著名演员、中国电影表演艺术学会会长陈宝国领衔。他表示:“我们将发挥专长,坚守艺术良心,感受所有入围作品中展现的时代、民族的大善大美,以及所蕴含的文化与人性光辉。”

据中国新闻网 王笈 谢梦圆

